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БРИСЕЛ - Генерални секретар Северноатлантског савеза (НАТО) Јенс Столтенберг
упозорио је данас Русију да не признаје парламентарне изборе који ће у недељу бити
одржани у самопроглашеним Доњецкој и Луганској Народној Републици, јер они
"подривају напоре за решавање конфликта" и "директно су супротни договорима из
Минска" од 5. септембра.

  

"Изјаве представника руских власти да ће Русија признати те такозване изборе, показују
да Русија наставља напоре за дестабилизацијом Украјине", наводи се у
Столтенберговом саоштењу које преноси Франс прес.

  

Челник НАТО-а је навео да су земље Алијансе "као део широке међународне заједнице,
јасно ставиле до знања да неће признати тзв. сепаратистичке изборе".

  

"Позивам Русију да поштује обавезе из Минска, што ће помоћи да се утре пут за мирно
решење", рекао је Столтенберг, бивши норвешки премијер који је овог месеца ступио на
чело НАТО-а.

  

Раније данас, Француска и Немачка придружиле су се украјинској влади у ставу да се
избори могу одржати само у складу са украјинским законодавством.

  

Руске агенције пренеле су да је амерички државни секретар Џон Кери раније рекао да
САД и међународна заједница неће признати изборе у ДНР и ЛНР, јер они крше
споразум из Минска, док је званична Москва навела да интерпретација договора омета
обнови мира у Украјини.
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Према речима сталног представника Русије при ЕУ Владимира Чижова, Русија не види
ништа лоше у томе да власти ДНР желе на изборима да добију демократски мандат,
између осталог и због преговора са Кијевом.

  

"И са стране устаника потребни су људи који имају овлашћења и власт. Сада имају
поверење становништва и желе да одрже изборе како би добиле од становништва
демократски мандат и представљали њихове интересе на преговорима. Шта је ту лоше?
Треба се радовати", рекао је Чижов.

  

АФП наглашава да су због украјинске кризе, у којој је до сада погинуло више од 3.700
људи, односи Русије и НАТО-а на најнижем нивоу од "хладног рата".

  

(Танјуг)
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